

文匯報**A8：乙流「恰細路」再殺5歲童**

冬季流感肆虐，繼上周一（15日）一名3歲女童因感染流感死亡後，事隔僅11日，昨再有一名5歲男童在沙田仁安醫院求診留醫近9小時不治。院方事後證實男童入院時經乙型流感測試結果呈陽性，對男童的離世深感難過，男童就讀幼稚園今日起將停課一周，並加強校舍清潔消毒。不少家長均對疫情感到擔憂，有微生物學家指乙型流感對兒童影響較大，應及早注射流感疫苗預防。

疑遭流感奪命男童姓趙（5歲），與家人同住粉嶺，就讀區內的安基司幼稚園暨國際幼兒園（粉嶺）高班。據悉趙童近日身體不適，出現發燒及嘔吐，至前晚（24日）10時許由父母陪同到沙田仁安醫院急症門診中心求診，惟留院不到9小時，延至昨日清晨6時48分證實不治，院方遂按既定程序通知警方。

警方昨晨9時44分接獲報案後，即派員到醫院了解情況，初步相信無可疑，惟男童死因仍有待驗屍確定，暫列作「送院時死亡」事件跟進。這是本港今年至今發生的第二宗兒童流感死亡個案。

A15：對外投資超3億美金將嚴查

七部門昨日聯合對外發佈《對外投資備案（核准）報告暫行辦法》。《辦法》指出，將重點督查中方投資額3億美元以上的對外投資，對敏感國別（地區）、敏感行業對外投資，出現重大經營虧損的對外投資等。對此，中國商務部研究院國際市場研究所副所長白明向香港文匯報指出，該《辦法》更強調對外投資的事中、事後監管，重點督查提高監管效率，顯示中國政府在對外投資的管理上更趨常態化。

商務部、人民銀行、國資委、銀監會、證監會、保監會、外匯局昨日共同發佈《對外投資備案（核准）報告暫行辦法》。《辦法》共6章26條，主要包括總則、備案和核准、報告、監管、事後舉措、附則。

A22：東京-4℃ 48年最凍

受數年一遇的強烈寒流影響，日本全國昨日氣溫驟降，其中東京市中心清晨錄得攝氏零下4度，創48年新低，北海道更有地區錄得零下31.3度低溫。寒冷天氣導致東京不少水管結冰，水務部門接到超過700宗停水報告。氣象廳警告，這股寒流將最少持續至本周末，全國各地今明兩日將再有大雪。

日本全國各地溫度昨日普遍降至零度以下，京都和大阪早上氣溫分別降至零下3.6度和零下2.5度，創入冬以來最低溫，較南部的福岡也錄得零度。東京府中市一度錄得零下8.4度，打破34年前創下的東京都內歷來最低溫紀錄。

大公報

A14：恆地馬屎埔地補價逾 25 億

政府全速推進新界東北兩大新區，首階段發展中只有恆地（00012）能夠享受原址換地的兩個私人住宅項目，已跟政府完成補地價協議，總補價逾 37.67 億元，其中粉嶺北馬屎埔補價佔近 25.32 億元。兩項目亦為本財政年度土地供應，再增逾 2000 個單位。/大公報記者 林志光

政府為加快新界古洞北及粉嶺北兩新區的發展速度，接受發展商原址換地申請。

因恆地在兩區都持有大量土地，當中有兩幅符合申請資格落入兩新區首階段的發展範圍內，所以，恆地于 2014 年底正式向政府提出換地申請，並終在去年底達成換地補價協議，繼古洞北地皮補價較早前曝光後，規模較大的粉嶺北馬屎埔項目，補價亦于近日浮現，補地價為 25.3168 億元，每呎樓面補價約 4151 元，應是新界北區最少廿年來的新高補價。

A?：日設“領土”展館 中韓憤怒

綜合共同社、美聯社、法新社報道：日本政府 25 日在東京設館展示獨島（韓日爭議島嶼，日本稱竹島）及釣魚島（日本稱尖閣諸島）相關資料，宣傳這些島為“日本固有領土”，引起中韓方面的憤怒。

日本政府 25 日在東京日比谷公園的市政會館開設了展示獨島和釣魚島相關資料的“領土主權展示館”。旨在作為常設設施向國內外宣傳上述島嶼是“日本的固有領土”。

首個常設主權展示設施。領土問題擔當相江崎鐵磨在開館儀式上幹勁十足地稱：“這裏是向國內外宣傳我國領土主權的關鍵設施。將來打算實施企劃展、充實展示資料。”

A24：美體操隊狼醫判囚 175 年

綜合英國廣播公司、美國《紐約時報》、新華社報道：24 日，前美國體操隊隊醫納薩爾（Larry Nassar）性侵犯案件的審理 24 日在美國密歇根州首府蘭辛市結束，這位曾經為美國女子體操奧運冠軍隊伍保駕護航的業界“神醫”，終因性侵犯被處以最高達 175 年的刑罰。過去一週馬拉松式的量刑聽證會上，156 名受害者宣讀或委託宣讀證詞，多數人被侵犯時都還未成年。納薩爾在庭上表示歉意，卻在辯護信中仍堅稱自己是好醫生。

密歇根州英厄姆縣法官阿奎利娜表示，納薩爾的罪行經過精心策劃，卑鄙而且陰險。她對納薩爾說，“我剛剛簽署了你的‘死刑判決’，你只配待在高牆之內。你無法控制罪惡慾望，無論你走到哪裏，都會對脆弱無辜的人群造成毀滅。”